Organismes à but non lucratifs de la région :


http://www.martin-belanger.ecolelachine.com/wp-content/uploads/2017/01/repertoire-des-organismes-des-partenaires-ressources-communautaires.pdf 

Montreal Special Needs Family: 
OUR MISSION IS TO ENSURE THAT EVERY SPECIAL NEEDS CHILD AND THEIR FAMILY RECEIVE THE RESOURCES AND FINANCIAL SUPPORT TOWARDS THEIR CHILD'S THERAPY, IN ORDER FOR THE CHILD TO REACH THEIR FULL POTENTIAL.

Groupes des aidants du Sud-Ouest : 
Favoriser l’amélioration de la qualité de vie des personnes proches aidantes, de prévenir leur épuisement et de promouvoir leur reconnaissance et leurs intérêts dans la communauté.

Caserne des jeunes 
59, avenue Saint-Pierre 514 634-3471, poste 822, Lachine 
lacaserne@hotmail.com 
Pour les 12 à 17 ans : aide aux devoirs, activités libres, ateliers de cuisine, sorties organisées, activités sportives et culturelles, écoute, accompagnement et références.

Centre Multi-Ressources de Lachine 
800, rue Sherbrooke, local 206 514 634-3658 www.cmrl.ca 
Ateliers sur les compétences parentales, de stimulation précoce pour parents avec enfants âgés de 0 à 2 ans. Halte-répit pour enfants de 6 mois à 5 ans.

Maison des familles de Lasalle : 
https://www.facebook.com/maisondesfamillesdelasalle/ 
https://www.arrondissement.com/montreal/maisondesfamillesdelasalle?subject=34&division=5 
La Maison des familles de LaSalle est une OBNL qui vise à offrir un milieu de vie, d’accueil, d’écoute, d’éducation et de soutien aux familles lasalloises
*Intéressant puisqu’il offre un milieu de vie à des familles afin qu’ils puissent grandir dans un milieu sécuritaire en ayant des ressources. 

Carrefour d’entraide Lachine 
1176, rue Provost, Lachine 
514 634-3686 poste 222 ou 228 
www.carrefourdentraide.org 
Écoute, référence, comptoir de vêtements, cuisine collective et d’urgence, sécurité alimentaire, loisirs, éducation populaire.



